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גזירת  פונקציה  מורכבת
· פונקציה  מורכבת  גוזרים  כמו  שמקלפים  בצל.  מבחוץ – פנימה.  שכבה  אחרי  שכבה.
· [image: image4.jpg]


נתחיל  במתן  שם  לפונקציה  הפנימית.
· נפתח  בגזירה  מהפונקציה  החיצונית,  פנימה.  
· מספר  השכבות  בפונקציה, שווה  למספר  השלבים  בגזירה

1. נתון:  y = (3x - 4)2.  מהי  נגזרת  y ?
1. הפונקציה  הפנימית:  _________
הפונקציה  החיצונית:  העלאה  בחזקת    ___ .
2. נציב  t = __ - __    (    y = ____
3. y' = ___.t'
4. נציב  חזרה      t = 3x – 4 ונקבל:  y' = 2(__ - __).__ = __(__ - __)

2. נתון:  y = (x2 + 1)4 + 7 .  .  מהי  נגזרת  y ?
5. הפונקציה  הפנימית:  _____________
הפונקציה  החיצונית:  העלאה  בחזקת  ___.
6. נציב  t = __ + __    (    y = t4 + __
7. y' = ___.t'
8. נציב  חזרה    t = ___ + ____  ונקבל:  3y' = __(__ + __)3.___ = ___(__ + __)
3. נתון: + 1)4 + 7]3  y = [(x2 .    מהי  נגזרת  y ?
9. הפונקציה  הפנימית:  _____________
הפונקציה  החיצונית:  העלאה  בחזקת  ___.
10. נציב    t = __ + __   (     z =  ____    (     y = (__ + 7)3
11. y' =  (z + __)2.z'.t'        
12. נציב  במקום  z     z = ______  ונקבל:    y' = __(__ + __)2.___3.__x
נציב  במקום  t = _______  ונקבל:  y' = __[(__ + __)4 + __]2.__(__ + __)3.____
y' = __[(__ + __)4 + __]2(__ + __)3.____
· [image: image5.png]


מכאן  ואילך  נגזור  ללא  התיווך  של  משתנה  עזר  (t).
4. נתון:  y = 7(4 – 3x2)5 .  מהי  נגזרת  y ?
13. הפונקציה  הפנימית:  _____________
הפונקציה  החיצונית:  העלאה  בחזקת   ______.
14. [image: image6.emf]y' = 7.__(__ - ____)4.(-___)    (
y' = -____x(__ - ____)4
5. נתון: 
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  מהי  נגזרת  y ?
15. הפונקציה  הפנימית:  _____________
הפונקציה  החיצונית:  העלאה  בחזקת   ______.
16. 
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· תשובות: 1.   y = 6(3x - 4)      2. y' =8x (x2 + 1)3     3. 24[(x2 + 1)4 + 7)2(x2 + 1)3.x       4.    y' = -210x(4 – 3x2)4.   5.  
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עבודה  נעימה
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זכרו:  כאשר  יש  כפל  בקבוע  (7),  אין  צורך  לגזור  כאילו  מדובר  במכפלת  פונקציות.


























זכרו:  כאשר  יש  חילוק בקבוע  (2),  אין  צורך  לגזור  כאילו  מדובר  במנת  פונקציות.
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